第一旅游•世博手册



2010年4月20日 星期二 主编 褚全兴 编辑 刘书芝 校对 王泓 版式 陶莎

跟团游 9条线路您随便挑

汽车、火车、动车、飞机可是全出动啦

5月1日,举世瞩目的2010上海世博会大幕将启,创意无限的展馆、五彩缤纷的演出、最新科技成果、节能环保理念等将一一亮相;183天,200多个国家的1000多台节目,还将次第上演, 道道世界级的美丽盛宴,邀你我共飨

如何去?怎么去最省心?河南旅游集团、河南中州国际旅行社、河南路仕达旅行社、郑州深航假期旅行社等郑州各大旅行社,早早就出炉了各种各样的"世博大餐",动用汽车、火车、动 车、飞机等多方交通资源,旨在让大家不仅可以"烟花三月下扬州",更可"轻轻松松游世博"。 晚报记者 刘书芝

线路1:纯玩世博4日游 线路2:世博亲子4日游 线路3:世博、苏杭、乌镇4日游

不出国门看世界

记者采访河南旅游集团时,世博专线负责人王淼说话语 速极快:"我们现在正在调动各方力量,争取火车、汽车、动车 ·齐出动,保证5月1日开幕当天100人的世博团能够顺利 成行。"谈及世博游的火爆程度,王淼说,5月中上旬已经没 位了,即使能拿到票,上海方面住宿、交通则很难调配,所以 建议大家可以错开时间看世博,像这个纯玩世博四日游,基 本上5月份和6月份的每个周二都会发团,大家可以调配好 时间前去参观。

该线路有别于别的世博线路,可以说其特色就在于不出 国门,看遍世界;体验世界上最先进的科技、文化、建筑。优势 可以概括为六个方面:一是高效游览,世博园区占地3.28平方 公里,各类场馆60多个,每天都有种种纷繁多样的演出和展览 在各馆举办,与其自己挑得头昏眼花,不如请专业导游为您精 选安排,带您在有限的时间内看到最值得回味的精彩内容。 二是出行方便,团队游车辆能直抵园区停车场,既省却了四处 换乘公交的麻烦,又保证专人专座,让大家节省体力便于参观 展馆。三是无需排队,世博指定旅行社可优先预约场馆,减少 排队烦恼,为您争取更多时间尽情游览。四是团队通道,园区 特辟团队通道,以方便团队游客的进出,在游览高峰期中为您 提供更多的便捷。五是服务周到,参团期间的交通、住宿、餐 饮、娱乐等,旅行社都会为您精心考虑,解决后顾之忧。六是 可以提前预约大家喜欢的场馆,以防重要场馆参观人数多、排 队时间长,甚至无法游览的可能。

当天乘火车到达上海后,第二天大家通过团队绿色通道进 入园区后。看一个指定预约场馆,随后可以选择自己喜欢的国 家主体馆、联合主题馆、企业馆观预约参观,还可去演艺中心观 看来自世界各地每天140多场的演出。第三天,会给大家预约 世博场馆,看完指定预约场馆,大家可以选择去自己喜欢的国家 主体馆、联合主题馆、企业馆观预约参观,也可去演艺中心观看 演出。第四天,乘动车返回郑州,回味完美世博。

推荐旅行社:河南旅游集团

深度体验世博园

儒雅的河南路仕达旅行社董事长路涛说起他的世博亲子 四日游,很骄傲,"是一个上海世博快线,可以在5月1日~3日 世博开幕日进入世博园,抢'鲜'世博会。

据悉,此线路4月30日启程,非常便于大家五一小长假出 到达第二天全天参观世博园,除事先预约好的一个热门 场馆,其他大家可以自由参观,深度体验世博历史上规模最 大、参展国家最多、最科技、最时尚的中国2010上海世博会。 第三天,还可以游览上海石窟门建筑群改建后形成的时尚地 标性创意产业聚集地——田子坊。车赴江南水乡——七宝古 镇,游览明清古街、吊脚楼、牌楼等,再游上海标志性景观-外滩,遛一遛"中华商业第一街"南京路步行街,享受都市购物

路涛告诉记者,除此线路外,路仕达还同时推出"上海世

博、苏州狮子林、水乡乌镇、杭州 西湖四日游",行程除上面内容 外,还安排有苏州、杭州和乌镇, 苏州四大名园之一、世界文化遗 产狮子林、最后的枕水人家乌 镇、杭州800多年发展历史的南 宋御街、西湖、花港观鱼公园、中



线路4:南通世博3日游

体验黄河长江海洋文明

记者从郑州深航假期旅行社了解到,为了 让郑州市民能够抢先看世博,该旅行社推出的 世博3日游飞机团4月24日就要出发。出发当 天,大家乘坐河南航空巴西喷气式飞机从郑州 赶往南通,大约1小时20分钟后,飞机会缓缓地 降落在油菜花开的南通机场。从黄河岸边的郑 州一下到了长江之滨的南通,你会觉得空气顿 时湿润了不少,满眼北方平原的春天,已换成绿 意黄花铺满的江北古城。淹没在油菜花盛开的 南通机场,全然没有现代机场的生冷和霸气,倒 像江北乡村田园风景的一个点缀。当天,中国 保存最完好的护城河、绚烂夜景被誉为"东方塞 纳河"的濠河可以让大家先睹为快。

4月25日,乘车体验亚洲第一斜拉桥-通大桥,跨过长江,上海就在眼前。世博一日 游,可观看世博预演盛会,抢先体验世博期间各 国的盛举,了解各国的风土人情。一天的时间 是有些走马观花,但A、B、C、D、E五大片区的精 华展馆大家可以先睹为快。

4月26日,早餐后可南通一日游,看万里长 江入海前的最后一座山头狼山,觅被誉为徽派 园林孤本的、秦淮八艳董小宛故居— 一南涌如 皋水绘园。这个依城而建的私家园林,从任何 一个角度看过去都是一幅完整的图画,不需要 摄影编排,不需要九官方格,只需要拿起相机, 按动快门,一幅幅江南园林的图画便进入到记 忆里,

而在狼山的怀抱里,则躺着中国历史上一 位奇才,那就是著名唐诗《咏鹅》的作者骆宾 王。这位少年奇才因后来参加徐敬业的造反, 不知所终。不曾想,南通狼山和长江岸边竟然 是他的归宿。晚上乘机返回郑州。

浓缩版世博游,让大家从黄河岸边一直走 到长江北岸的南通,沿着中国历史的文明迁移 足迹,从黄河文明走到长江文明的腹地,再走到 上海世博会去领略和体验海洋文明,立体空间 和时间转移,定会让您驶入历史和现实的时间 空间隧道,体验追江赶海的南通,品味海汇百川 的上海

推荐旅行社:郑州深航假期



线路 5: 上海周庄世博园区 4 日游 线路6:上海、溪口、普陀、绍兴、世博园、西溪双卧七日游

精彩不容错过

游世博,上海及其周边的精彩,相信很多人都不想错过,河南中 州国际旅行社每周五推出的上海、周庄、世博园区4日游,或许可以 圆大家这一心愿。不仅可以让大家深度体验中国2010年上海世博 会,轻松游世博,更可以体验水乡周庄的古朴与宁静。

专列将先带大家抵达上海,乘车前往世博园区参观,一整天,你 都可以在园区里自由活动。你可以到A片区参观中国馆、世博演艺 中心及亚洲展区等,还可以到B片区看主题馆、国际组织馆区,如世 界卫生组织、世界气象组织等;还可看大洋洲展区的澳大利亚馆、新 西兰馆等。C片区的欧洲展区、美洲展区、非洲联合展区,D片区的 企业馆、城市足迹馆,E片区的未来馆、城市最佳实践区等,玩累了, 晚上就住在上海。

第二天,大家可以乘车前往中国第一水乡——周庄古镇,张厅、 沈厅、双桥等让您眼见为实;感受江南小桥流水人家的特色。晚上返 回上海,浏览夜浦东、观黄浦江隧道、金茂大厦(88层)、东方明珠(高 468米)、环球金融中心(101层)等。不尽兴,第三天大家可到外滩、南 京路自由购物,给家人选好纪念品,下午就可乘火车返回郑州。

河南中州国际旅行社的李经理提醒大家,因为要住在上海,所 以大家一定要随身携带好有效身份证件,以便住宿登记。如果您手 中已经购有世博园门票,报名参团每人可减去130元。

此外,其推荐的上海、溪口、普陀、绍兴、世博园、西溪双卧七日 游,让大家深度体验江南。

推荐旅行社:河南中州国际



线路7.世博4天深度游 线路8:世博四日精华游 线路9:世博苏杭水乡六日游

参观世博 畅游世界

2010年上海世博会是探讨人类城市生活的盛 会,是一曲以创新和融合为主旋律的交响乐,将成为人类文明的 ·次精彩对话。为了满足郑州游客"去上海看世博"的梦想,针对 不同的客户人群,郑州金辉旅行社设计出了各种精华旅游线路。 世博四天豪华深度游主要是满足高收入人群,每周五出发,周日 返回到郑州,往返双飞,免除路途的劳累,更多的游玩时间,住宿 挂牌三星级或以上酒店,两天世博的深度游,可以更深入地了解 世博,了解上海。

世博四日精华游主要是满足上班一族,每周五出发周一上午返 回到郑州,往返卧铺或动车,可以节省更多的游玩时间,住宿经济型 酒店,两天世博的精华游,感受世博畅游世界。

世博苏州杭州水乡六日经典游主要是针对时间充裕一族,全程 汽车,不仅可以感受世博会壮观与震撼,还可以欣赏到苏杭美景和 江南水乡风情,满足市民对世博会以及苏杭和水乡的情怀。

我们社推出这三条主打线路,可以让广大市民更好更方便地参

观世博、畅游世界。针对团队游,还

